TEST 2

Vypotitaj: 116 :4—(1—249):5
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V obdizniku 4BCD poznime stranu 4B dizky 16 cm a uhloprietku 4C dizky 20 cm.
Vypocitaj jeho obvod a obsah.

- | Z pdt druhov polievok, desat’ hlavnych jedal a troch druhov miiénikov si mézes zvolif

Jeden kompletny obed. Kolko rozli¢nych obedov (polievka, hlavné jedlo, mugnik) mézes

zostavit'?

Sest’ chlapcov tvori 40% vietkych Ziakov v triede. Kolko dievcat je v triede?

Vypoctom ur¢ priesecnik grafu linearnej funkcie
y=2x-7
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TEST 4

V jedélni pri jednom stole sedia Tomas, Filip a Martin. Spolu zjedli 36 buchiet. Kolko
buchiet zjedol kazdy sdm, ak Filip zjedol dvakrat viac ako Tomas a Martin este
o polovicu viac ako Filip?

Zisti, kol'ko celych zapornych &isel vyhovuje nerovnici

3x—7> e

70 zasob stravy pre patdnovy vylet sa prvy den minula %, druhy den % zo zvySku, treti

1 o s s o ’ " ' , o X E W
deii 2 zvySku po druhom dni a Stvrty dei % zasob, ktoré ostali po tretom dni. Aka Cast’

z4sob zostala na posledny dei?

Ur¢ mierku mapy, ak skuto¢nd vzdialenost miest 4, B je 720 km a ich vzdialenost’ na
mape je 20 cm.

Vypocitaj sicet velkosti uhlov @ a ¥ na c

obrazku, ak vies, Ze |AD| = !CD] . »
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